



# 倾力保障 做好防控 “萌娃”安全返校

6月2日,上海市小学一、二、三年级学生和幼儿园小朋友迎来重返校园时刻。开学第一天,家长们最关心的莫过于在园孩子的健康与安全如何保障。我们一起去龙柏第二幼儿园看看。

## 守护从入园开始

一早,龙柏第二幼儿园的所有教职工测完体温进入各自工作岗位,迎接孩子们归来。与以往不同的是,此次复学,各年龄段、各班级的孩子需要错峰入园,入园前,每位家长需要在“闵豆家园”平台填写幼儿晨测体温、健康状况、家庭成员健康状况等信息。幼儿入园后,需要间隔一米排队、测量体温、消毒洗手等。

幼儿园的厅里设置了安全有效的消毒设备、洗手机等,确保孩子们摘下口罩后依然能保持手部清洁。幼儿园的大门口放置了多台自制的小推车,方便家长移交幼儿的

被褥……所有工作都为幼儿的安全构筑了第一道防线。

## 开学第一课与“疫情防控”相关

龙柏第二幼儿园以“疫情防控”为主题开展不一样的“开学第一课”。教师们通过对幼儿经验的把握以及精心的设计,把“讲究卫生”、“保护自己”、“向抗疫英雄致敬”、“防疫知识教育”作为开学第一课的关键词。除此之外,晨间活动、自主游戏、户外活动、个别化学习、盥洗、午餐等环节中,老师们都做到渗透式教育,培养幼儿良好的生活习惯和健康的生活方式。



## “一班一策”,确保距离

幼儿园大门口、洗手台、走廊里、教室里……都“藏”着防疫小知识,提醒大家学会自我防护,养成健康卫生的良好习惯。班级里的主题墙也会“说话”,向孩子们讲述英雄的故事、防疫的知识。每个教室里,

都设置了班级防疫医药箱,为教师和幼儿储备了应急防疫物资。

阳光透过窗帘,照进教室,隔着一定距离的桌椅正静静等待孩子的到来。教师们根据本班情况提前制定了“一班一策”,保障幼儿在活动的过程中既能保持一定距离,又能有序地进行一日各项活动。盥洗室

里的小脚印,餐厅里的小照片,座位下的小圆点,走廊里的小箭头,大厅的数字符号……这些随处可见的小标识,都在帮助孩子找到自己的“专属座位”和“安全距离”。

## 倾力保障润物无声

优美整洁的校园环境少不了安全与卫生的保障。一大早,外场清洁阿姨用着大扫把清扫着校园的操场跑道;食堂的营养员们规范地将菜品清洗浸泡,正准备分门别类地进行切配;班级的保育员们从里到外、从上到下按清洁消毒着每一处物表,等候在每一个守护的岗位,等待着孩子们的到来!除了入园时刻,点心时刻、午餐时刻,一日生活中的各个环节,每一个步骤,每一个流程,后勤工作人员们都规范操作,一丝不苟,默默地保障着孩子们的安全健康。



## @虹桥人

### 2020年虹桥镇“百姓秀”云上征集(海选)邀您参与!

“现在疫情在家,原先合唱团的那些姐妹们好久都没出来亮嗓了。”“去年这个时候我们可忙了,创作小品,编排舞蹈,还有隔壁小区的那几个团队今年不知道是不是节目翻新花样了。”“‘百姓秀’我连续参加八年了,今年疫情影响估计办不了了,还想准备个新节目去参加呢。”……

官宣一个好消息。2020年虹桥镇“百姓秀”云上征集(海选)来啦!

为满足市民疫后文化类需求,今年的“百姓秀”活动将结合抖音和哔哩哔哩平台账号“虹桥艺课堂”开展。启动线上海选新模式,从空间、内容和形式上进行创新。不用为了错过海选现场而懊恼;也不会因为时间的限制而错失参与比赛的机会。今年我们给你更广阔的平台,赶快抖擞精神,一起秀起来!用视频记录美好时光,重启2020!

#### ► 活动流程

##### 1、报名阶段:

(1)参赛个人或团队填写电子报名表、自行录制参演节目视频发送至指定电子邮箱。

##### 2、评审阶段:

(1)专业评审:邀请专业评审老师对报名节目视频进行专业评选,选评优秀节目若干。

(2)网络人气票选:安排时间段进行网络人气票选。每个区域点赞数最多的节目直接晋级,并获得“2020年虹桥镇‘百姓秀’网络人气奖”。

(3)虹桥镇镇级团队不参评人气票选。

(4)以上奖项不重复评选。

##### ► 报名要求

1、喜爱艺术表演的市民百姓及文艺团队均可参加报名,年龄不限,国籍不限,节目形式不限。内容积极向上,弘扬社会主义核心价值观。个人/团队在每种节目类型中只能报名一个节目。

2、参赛节目至所属居委会填写报名表,6月26日前与节目视频一同发送至邮箱 hqqw403@126.com。

#### 3、录制视频建议:

- (1)横屏,画面清晰、不抖动。(2)视频背景干净,光线明亮。(3)带妆穿演出服。(4)视频时长5分钟以内。

#### ► 网络人气票选

- 1、网络人气票选时间为7月1日至7月21日。各区域网络票选开放后,将在抖音账号“虹桥艺课堂”发布参演节目视频,并进行网络人气票选。票选时间截止后视频将关闭观看权限,以便统计点赞数。
- 2、各区域票选时间如下  
金汇区域、古北区域 7月1日9:00-7月7日20:00  
紫藤区域、红松区域 7月8日9:00-7月14日20:00  
上虹区域、虹梅区域 7月15日9:00-7月21日20:00

3、网络票选全部结束后,将在“金虹桥”微信公众号发布晋级名单,并发放获奖证书,其它事项另行通知。

#### ► 活动宣传推广

主办方将为每个区域制作精彩视频集锦,定期发布。为了积极参与并及时收到视频上线通知等相关信息,请提前下载“抖音”与“哔哩哔哩”APP。“虹桥艺课堂”在线求关注哦!同时“金虹桥”微信公众号将对本次活动进行持续报道。说不定下一个网红就是你!



抖音:虹桥艺课堂



哔哩哔哩:虹桥艺课堂

► 咨询电话: 64060232/64056200\*403



## 爱心企业捐赠3万只口罩助力复课复学

6月15日上午,华虹公司内举行了一场简单却充满爱意的捐赠仪式。上海黎曼贸易有限公司向虹桥镇捐赠3万只儿童口罩,镇社事办主任向爱心企业递上荣誉证书并感谢道:“口罩是学生应对疫情最有力的武器,这些常用且必备的防疫

物资正是学校目前所最需要的,感谢您对我镇教育事业的关心和对孩子们的爱护!”

据悉,黎曼贸易是华虹辖区内一家专做医疗用品出口的民营企业。企业负责人张伟林始终心系虹桥,关注着虹桥各项事业发展,在抗

击疫情过程中,曾捐赠2400只口罩和20副护目镜助力虹桥镇抗击疫情。黎曼贸易连续的两次善心之举,积极承担社会责任,努力回报社会,彰显了虹桥民营企业的大爱和担当。

(通讯员 沈慧)

## 创意“快闪屋”助推企业复工复产



6月9号下午,虹梅区域化党建在金虹桥商务广场举办“防疫后时代、助推复经济、文明新升级——快闪屋”主题活动。“快闪屋”的创意空间拥有丰富的主题色调,粉色区域配上寓意丰富的“短句”拍照背景墙:“为爱夹菜”、“文明健康,有你有我”,号召市民群众一起参与分餐行动,玩转餐饮文明新“食”尚;橙色区域营造温

暖氛围,为企业在复工复产中遇到的难题答疑解惑,宣传虹桥镇对各产业的扶持政策,让企业找到了“归宿”;蓝色区域展现新时代的文明特色,呈现“决战创全、决胜小康、奋斗有我”主题宣传实践活动。

虹桥镇区域化党建不断探索创意新做法,为企业发展营造更优的营商环境,助力打造有温暖有活力的宜居品质国际虹桥。(通讯员 杨晓峰)

## 舒心有约,健康讲座受欢迎

6月11日下午,中国康复医学会康复治疗专委会委员陈旭为龙柏四村老年人带来一场主题为“舒心有约”的健康讲座。

陈主任对骨质疏松、骨科康复、脑卒中后康复、颈肩腰腿痛治

疗,心身疾病的中医治疗和康复都有研究。讲座中,他从中医心理养生、中医心理养生的原则和中医心理养生方法方面进行讲解,老人们听得津津有味。

什么节气吃什么?哪里不舒服

可以着重哪方面的锻炼?平时饮食需要注意什么?哪些症状属于阳亢?哪些症状属于阴虚?老人们结合自身的问题边听边提问,陈主任也有问必答,详细解说。讲座受到老人们的欢迎。(通讯员 杨红)

## 风雨中,最美背影守护我们的城市

连日来,一条条预警,一场场暴雨,考验着城市的排水系统。街面道路上总有几处地势低洼的路段,骤雨倾泻总有几处泄洪不及、形成水潭,这时候你总能见到一些猫着身子疏通下水道口的人,他们就是默默奉献的环卫工人。

暴雨来袭前,人们可能想着在

下雨前尽快躲进建筑物里,而环卫工人正与时间赛跑,加急排摸疏通,确保下水道口、排水槽畅通;雨势减小时,环卫工人已纷纷出动,清理被狂风暴雨吹落、可能堵塞下水道口的枯枝落叶,一掃一掃将低洼处的积水扫向落水口,他们蹲在路边的身影是渺小的,更是可爱可敬的、最美的身影。

请留意他们的身影,不要误撞到他们;经过他们身边时,请尽量缓行,不要将污水溅到他们。正是有环卫人和像他们一样在风雨中抢险维保的工作人员,我们生活的城市才能如此洁净,给予劳动者们应有的尊重和体面,共同构建文明宜居虹桥镇。

(通讯员 张晓春)

## 虹桥镇八大邻里中心恢复开放

随着国内疫情逐步趋稳,各行各业都在有序复工复产。虹桥镇内的“八大邻里中心”——万源、红春、井亭、西郊、红松、古北、振宏、紫藤四季源邻里中心自6月8日也逐步恢复对外开放。

“八大邻里中心”开放的主要范围为邻里中心内的为老服务、

亲子活动、图书阅览、健身娱乐等服务项目。

开放期间,邻里中心将实施“随申码”查验、体温测量、佩戴口罩检查、人员限流、预约登记等措施。请前往各邻里中心的居民务必做好个人防护,配合志愿者做好防疫工作。

